

Dani otvorenih vrata udruga 2012

Ličko-senjska županija

16. lipnja 2012.

Lista organizatora

r.b.	Naziv udruge	Mjesto održavanja	Adresa održavanja Dana otvorenih vrata	Područje rada	Kratki opis aktivnosti
1.	Udruga žena NIT Korenica	KORENICA	Trg Sv. Jurja bb	Okupljanje građanki (građana) u svrhu organiziranja, pomaganja, poticanja, razvijanja i širenja aktivnosti na polju edukacije, prvenstveno na razvoju poljoprivrede i ruralnom razvoju, ekonomskom osnaživanju lokalne sredine	Udruga će predstaviti lokalnoj zajednici aktivnosti koje je provodila u proteklih 7 godina postojanja (redovne aktivnosti, provedba raznih projekata i dr.) kao i planove Udruge u budućnosti. Posebno će biti stavljen naglasak na provedene projekte EU tijekom 2011. , u kojima je Udruga sudjelovala kao jedan od partnera, provodeći na području Like razne edukativne radionice (krojenje i šivanje, keramika, pletivo, vez, engleski jezik, turistički pratitelji) kroz koje je više od 150 dugotrajno nezaposlenih (starijih) žena educirano stječući nova znanja i vještine koje

					će im biti od koristi pri novom zapošljavanju ili samozapošljavanju.
2.	Ženska grupa Donji Lapac	DONJI LAPAC	Stojana Matića bb	Udruga radi na promicanju i zaštiti ljudskih prava, prvenstveno ženskih prava i ravnopravnosti spolova.	Na Dan otvorenih vrata udruga će predstaviti svoje aktivnosti na polju zaštite socijalnih prava građana/ki (pomoć siromašnim i socijalno ugroženim obiteljima, pomoć pri ishodovanju dokumenata, zdravstvene zaštite, stambenog zbrinjavanja i sl.). Predstavit će i aktivnosti koje provodi sa mladima (edukacija nasilju i ovisnosti), te aktivnosti sa ženama usmjerenim ka osposobljavanju za stjecanje određenih znanja radi lakšeg zapošljavanja i samozapošljavanja. Zainteresiranim će se predstaviti i rad biblioteke-čitaonice.
3.	„Kako je zelena moja dolina“ Plaški	PLAŠKI	Eko-info centar, Saborčanska 6	Udruga se bavi održivim razvojem zajednice.	Planiramo održati prezentacije: 1. Prezentacija rada udruge u proteklom razdoblju 2. Prezentacija „Dolina Dretulje jedinstveno prirodno područje u RH“ 3. Prezentacija „Eko turizam u RH“ 4. Prezentacija rada istraživača B. Vouka „Plaščanske orhideje“ 5. Izložba novih lokalnih suvenira nastali na projektu „Jačanje kapaciteta područja od izuzetne prirodne vrijednosti za eko turizam“ 6. Prezentacija novog projekta udruge „Turistička kuća – Plaški“